



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 25.03.2016

м.Івано-Франківськ

№ 162

Про стан сплати до бюджетів усіх рівнів податків, зборів та інших обов'язкових платежів суб'єктами господарювання області

За січень-грудень 2015 року по платежах, які адмініструються територіальними органами головного управління Державної фіскальної служби в області, до бюджетів усіх рівнів забезпечено поступлення коштів в сумі 4906,1 млн. грн., що на 707,4 млн. грн. більше фактичного збору у 2014 році.

До державного бюджету надійшло 2773,1 млн. грн., що на 343,8 млн. грн. більше фактичного обсягу збору за аналогічний період минулого року.

До місцевих бюджетів у січні - грудні 2015 року надійшло 2133,1 млн. грн., що на 363,7 млн. грн. більше, ніж у відповідному періоді 2014 року.

Рівень виконання планових показників в розрізі основних бюджетоформуючих платежів, що затверджуються відповідними радами, було досягнуто в повній мірі.

Станом на 1 січня 2016 року величина податкового боргу за податковими зобов'язаннями (без врахування боргу підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство або судом прийнято рішення про призупинення стягнення) до зведеного бюджету становить 2326,0 млн. гривень.

Протягом 2015 року податковий борг за податковими зобов'язаннями в цілому по області зріс на 1595,5 млн. грн., або на 218,4 відсотка.

Значні суми податкового боргу обліковуються у суб'єктів господарювання, які належать до сфери управління органів місцевого самоврядування. Станом на 01.01.2016 року на 50 підприємствах цієї

сфери обліковується податковий борг за податковими зобов'язаннями на загальну суму 39,5 млн. гривень.

З метою погашення податкового боргу податковими органами області у 2015 році направлено 354 адміністративних позови до суду щодо звернення стягнення на активи боржників через державну виконавчу службу на загальну суму 11,5 млн. грн., а також 197 звернень до суду, відповідно до вимог Податкового кодексу України, щодо надання дозволу на погашення податкового боргу за рахунок стягнення готівкових (безготівкових) коштів боржників на загальну суму 130,7 млн. гривень.

Заборгованість по єдиному соціальному внеску станом на 01.01.2016 року складає 51,9 млн. грн., в т.ч. по юридичних особах – 29,3 млн. грн. та по фізичних особах – 22,6 млн. гривень. Протягом 2015 року заборгованість по єдиному соціальному внеску зросла на 5,7 млн. грн., в тому числі по платниках - фізичних особах – на 3,7 млн. грн. та по боржниках - юридичних особах – на 2,0 млн. гривень.

З метою стягнення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску податковими інспекціями області за 2015 рік надіслано до органів державної виконавчої служби 2672 вимоги про сплату недоїмки на загальну суму 21,0 млн. гривень. В рахунок погашення заборгованості зі сплати єдиного соціального внеску в 2015 році надійшло 7,3 млн. гривень.

Надходження коштів від реалізації безхазяйного майна за 2015 рік в цілому по області склало 127,0 тис. грн., при цьому по області практично відсутні факти виявлення безхазяйного майна.

Про це йшлося на спільному засіданні колегії облдержадміністрації та обласної ради регіонального розвитку 26 лютого 2016 року. Зважаючи на викладене:

1 Головному управлінню Державної фіскальної служби в області (І. Столярник):

1.1. Скоординувати в I півріччі 2016 року роботу податкових інспекцій області щодо повноти залучення платежів до бюджетів всіх рівнів.

1.2. Забезпечити застосування комплексу заходів до підприємств – боржників щодо погашення ними податкового боргу із використанням механізмів, передбачених Податковим кодексом України.

2. Головному управлінню Державної фіскальної служби в області (І. Столярник), керівникам установ та організацій, що входять до складу обласної комісії з легалізації заробітної плати, головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення:

2.1. З метою здійснення заходів щодо детінізації економіки забезпечити виконання комплексної програми заходів з легалізації заробітної плати в Івано-Франківській області на 2016 рік, затвердженої розпорядженням облдержадміністрації від 23.11.2015 року № 796.

При наявності законодавчих підстав повідомляти правоохоронні органи про виявлення порушень для відповідного реагування в межах їх компетенції.

2.2. Підготувати питання про підсумки вжитих заходів в області з детінізації економіки за результатами I півріччя 2016 року для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації в липні 2016 року.

3. Головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення спільно з начальниками податкових інспекцій у районах, мм. Івано-Франківську та Яремчому, об'єднаних державних податкових інспекцій:

3.1. Проаналізувати стан виконання у 2015 році доходної частини відповідних бюджетів у розрізі джерел надходжень з виявленням факторів, які вплинули на низький рівень надходжень окремих податків і зборів, та провести на постійній основі роботу щодо збільшення надходжень до місцевих бюджетів.

3.2. Активізувати роботу тимчасових комісій з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. На засідання комісій запрошувати керівників підприємств, установ та організацій, що допускають приріст податкового боргу по зазначених виплатах, та встановити контроль за виконанням наданих доручень.

4. Головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення відповідно до повноважень вжити заходів щодо підвищення платіжної дисципліни суб'єктів підприємницької діяльності в частині своєчасних розрахунків із заробітної плати, по платежах до бюджету.

5. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – головне управління Державної фіскальної служби в області.

6. Співвиконавцям розпорядження до 10 квітня 2016 року надати головному відповідальному виконавцю інформацію про стан виконання відповідних завдань для узагальнення та інформування керівництва облдержадміністрації до 25 квітня 2016 року.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Я. Паранюка.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук